

# 區長的祝福

## 獻上祝福 感恩有您

有一種愛內斂不擅於表達，卻溫暖如太陽，在背後默默付出、默默辛勞，不畏風雨不怕苦傾盡自己所有，堅實的豎立著供家人遮風擋雨的避風港，那靜謐無聲卻又深刻雋永的愛就是暖暖的父愛；父親節即將到來，在這特別日子希望藉此機會向父親表達感謝及獻上祝福-願天下所有的父親度過一個溫馨且快樂的父親節！

本所代表臺中市政府特地於父親節前夕表揚各位模範父親，透過表揚活動除了獻上滿滿祝福外，也期盼能提醒子女們勿忘父親的辛勞，喚起子女對父親的感恩，讓父親的慈愛精神永流傳。正忠希望子女多利用時間，打個電話關心、話家常，或是擁抱一下，都是對父親最好的禮物！為感恩父親的偉大，正忠在此向普天下所有勞苦功高默默付出的父親致上最崇高的敬意，說聲：「您辛苦了，父親節快樂！」

正忠也向今年接受表揚的42位模範父親致上最誠摯的祝賀，接受表揚的模範父親都是家庭中的支柱，猶如蒼天大樹茁壯而蔥蘢，為家人撐起遮風避雨的一片天、永遠給家庭依靠，您們在各自的家庭耕耘付出，並將畢生豐碩的愛與經歷無條件地傳承給下一代，在行有餘力更將一份奉獻的心回饋社會，關心鄰里社區，熱心社會公益服務，傳遞正向良善溫情，卓越的表現堪稱「父德光輝」，正忠再次恭賀榮獲臺中市大里區114年模範父親受獎人。

誠摯祝福

闔家平安 佳節愉快

父親節快樂

臺中市大里區 區長 鄭正忠 謹識

